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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 150
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/11/2024     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Secretaria Municipal de Educação, sob o comando do Secretário José Gustavo Celestino de Campos, da Secretária Adjunta Adriana Prearo e da Coordenadoria de Ensino Fundamental Anos Iniciais e Finais realizou entre os dias 4 a 6 de novembro, o 2º Simpósio de Ensino Fundamental de Metodologias Ativas (BotuSimMA).
Segundo o dicionário, Simpósio é a reunião técnica ou científica, bem como o congresso para debater determinado assunto.

Neste sentido, os simpósios se diferenciam dos demais tipos de eventos, pois tratam de assuntos científicos e acadêmicos.
Mais uma vez a Rede de Ensino Municipal promoveu o crescimento dos envolvidos realizando um compartilhamento de informações e assim produziu conhecimento entre os pares.
Puderam se inscrever professores de ensino fundamental, professores da educação especial, auxiliares de classe, equipe psicossocial e demais colaboradores do ensino fundamental bem como professores da educação infantil e escolas da rede privada.
Foram 103 trabalhos inscritos em 4 eixos de conhecimento, sendo que os estudos selecionados foram apresentados através de “banners” e apresentação oral regulamentados pelo edital.
No primeiro dia do simpósio foram reunidos cerca de 650 profissionais da educação, que puderam apreciar a palestra de abertura com a Professora Mestra Tatiana Pita, com o tema: “Interdisciplinaridade”.

Nos demais dias os trabalhos selecionados puderam ser apresentados pelos seus autores que trocaram experiências e discutiram sua importância, aplicabilidade, sugestões e metodologias.

A palestra apresentada, cada debate e cada troca de ideias foram fundamentais para enriquecer o entendimento dos desafios e oportunidades na área da educação. Através do BotuSimMA, a Secretaria de Educação está moldando o futuro da nossa cidade.
[Parte integrante da Moção nº 150/2024]

Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Secretário Municipal de Educação JOSÉ GUSTAVO CELESTINO DE CAMPOS, à Secretária Adjunta de Educação ADRIANA DE SOUZA PREARO OLIVEIRA GONÇALVES, à Assessora Pedagógica MARIA CRISTINA FUMEI IWANA DE MATTOS, à Coordenadora do Ensino Fundamental Anos Iniciais DANIELLE ALINE SPADIM DE SOUZA, à Coordenadora do Ensino Fundamental Anos Finais SIMONE DELEVEDOVE FAVERO, à Coordenadora de Práticas Esportivas MARA LUCY DOMPIETRO RUIZ e às Supervisoras JANAÍNA APARECIDA FARIA MONTEIRO, CINTIA DE FÁTIMA RODRIGUES MISTRETTA, ELIANE DE OLIVEIRA SILVA e ADELAIDE CONCEIÇÃO DE OLIVEIRA, pela realização do 2º SIMPÓSIO DE ENSINO FUNDAMENTAL DE METODOLOGIAS ATIVAS (BotuSimMA), extensivo a todos os colaboradores que contribuíram para o sucesso e brilhantismo do evento, uma jornada incrível de compartilhamento de conhecimento e discussões produtivas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de novembro de 2024.
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